
Ecole matemeile du parc
9 et 11 rue du Parc
69360 Saint Symphorien d'Ozon

PROCES-VERBAL DU CONSEIL D'ECOLEDU PREMIER TRIMESTRE

Personnes présentes :

Les enseignantes :

Mme JACQUIER (directrice et PS), Mme GENVRESSE (MSiGS), Mme QUILLOT (GS), Mme
BOUVANT (PS)
ATSEM :
Mme MORTAMAIS, Mme ROJO
DDEN:
Monsieur PASTOR
Parents élus :
Mme LEMESRE, Mme REVEL, Mme TRILLAUD, Mme GOMEZ
Représentant de la mairie : Mr BESSON, Mme DESFOND
Personnss excus-ées :-Mme LATRUFFE, Mmc IACOBELLIS

1) Règlement pour I 'année en cours

Aucune modification du règlement cette année.
Nous passons au vote. Abstention de la mairie et des ATSEM.
Personne ne vote contre. Le règlement est donc accepté à I'unanimité pour I'année 2012-2013.

2) effectifs et répartition des classes :

107 élèves, 2 nouveaux GS à la rentrée de Toussaint ce qui portera les effectifs à 109 élèves.
-PS avec Madame Jacquier et Madame Bouvant le lundi (ATSEM Mme Gauthier) : 26 élèves
-PS/MS avec Madame Iacobellis (ATSEM Mme Rojo) : 27 élèves
-MS/GS avec Madame Genwesse (ATSEM madame Mortamais):27 éIèves bientôt 28
-GS avec Mme Quiliot (ATSEM Mme Bally) : 27élèves ftientôt 28)

3) Organisation globale

. Organisation de I'après-midi
Chaque année il faut adapter le déroulement de I'après-midi en fonction du nombre d'élèves, du nombre
d'enfants qui dorment en MS...
PS : Sieste jusqu'àl5h30 et réveil échelonné puis travail en classe (eux de société, jeux d'imitation...)
MS : temps de repos jusqu'à 14h30 pour les nons dormeurs, et deux temps de réveil pow ceux qui dorment
(14h50 et 15h10). Beaucoup de dormeurs cette année.

Décloisonnement des MS : prise en charge par les deux maîtresses de MS. Chaque maitresse travaille avec
le même groupe sur deux semaines.
Travail en informatique, langage, jeux logico-mathématiques et activités manuelles.
Décloisonnement des GS de 14h15 à 15h15 :4 groupes de 10 enfants avec 4 adultes (travail en sciences,
informatique/arts plastiques, jeux de société, jeux de logiques et repérage dans I'espace.)

Aide personnalisée :
L'aide personnalisée a lieu le mardi et le jeudi de 16H30 à 17H15.
Pas de PS qui sont pris en aide personnalisée mais cela peut évoluer dans I'année.



lundi II mars à 18h00

4) calendrier scolaire

Deux jours de vacances en plus à la toussaint qui sont rattrapés le 2 avril et le 5 juillet.
IL n'y a pas de possibilité de faire le pont de l'ascenssion cette année.

5) Projet d'école

Le projet d'école prévoit de travailler autour de deux axes :
- Le langage : travail en priorité sur la syntaxe, la construction des phrases et I'utilisation des temps. Pour
progresser dans ce domaine il faut constituer des petits groupes ce qui n'est pas toujours évident (on
envisage d'utiliser le temps d'aide perSonnalisée et de décloisonnement).
- La concentration : Nous avons constaté que les élèves avaient de plus en plus de mal à rester attentif et à se
( poser >. Nous souhaitons donc mettre en place des temps de relaxation pour favoriser l'écoute et la
disponibilité intellectuelle des élèves afin d'améliorer leur temps de concentration et leur investissement
dans une tâche donnée.

Demande d'un garage pour ranger les vélos. Monsieur Besson explique que la demande sera présentée lors
de la réunion pow le vote du budget 2013. Nous aurons la réponse fin janvier.

. Comment se déroule la pause méridienne?
Réponse de la mairie : Pour l'élémentaire les parents trouvent que le temps de repas est trop long.
Pour la maternelle Madame Mortamais et madame Rojo prennent la parole et expliquent le déroulement de
ce temps : passage aux toilettes, déplacements en rang, déshabillage au vestiaire, installation dans la salle.
Madame Rojo demande à la mairie s'il est possible d'installer des porte-manteaux pour les grands qui se
déshabillent sur des cintres (ce qui prend beaucoup de temps).
Les personnes présentes sont surprises du nombre d'encadrants par rapport au nombre d'enfants (2 adultes
pour 25 à 30 élèves de matemelle) d'autant que les dames doivent gérer les groupes, faire le service et
s'assurer du bon déroulement du repas.
Réponse des représentants de la mairie :
Madame Desfonds explique qu'elle a constaté par elle même I'investissement du personnel pour gérer la
pause méridienne et les difficultés réelles rencontrées.
Monsieur Besson dit qu'il y a surtout un problème de structure d'accueil, pris en compte par la mairie, qui
réfléchit et pense trouver une solution d'ici deux ou trois ans.

r Questions concernant les places de parking. Gros problèmes de sécurité car les parents constatent
qu'il y a de plus en plus de voitures et moins de places (certaines places sont maintenant réservées à
la poste). Inquiétude des parents sur un éventuel accident.

Réponse de la mairie : Il y a effectivement deux places en moins pour sécuriser I'accès du camion de
livraison pour la cantine notamment. Par prudende la police municipale passe régulièrement.

r Subventions FCPE
Les parents d'élèves demandent quels sont les besoins et I'aide financière que peut apporter I'association.
Grâce aux diverses actions la FCPE peut mettre 1000 euros à disposition de l'école.
Réponse des enseignantes : Remerciement et présentation des divers projets qui auraient besoin d'une aide
financière.
-Participation au projet planet vélo sur la sécurité routière.
-DVD pour travailler en langage (en lien avec le projet d'école)
-intervenant éventuel en relaxation, yoga, auprès des élèves.
-Vivariums pour les escargots (en lien avec la visite d'une escargotière et l'élevage d'escargots).

n Kermesse:vendredi 28 iuin 2013. La précédente Kermesse a été un succès malffé le manoue de
< bras >.

Signaiure de la directrice :Aiine-Séverine Jacquier Signature de la secrétaiie : Quillot Dorothé
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6) questions à Ia marrre


